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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Oroszlány Város Önkormányzata testvérvárosi kapcsolatai 2015. évben is sokoldalúak voltak. 

Az év folyamán Kuhmo városának kivételével minden testvérvárossal voltak közös programok. 

 

A szlovákiai Vágsellyével a város földrajzi közelsége miatt is szorosabb a kapcsolat. Az idei évben 

több rendezvényünkön voltak jelen, illetve az oroszlányi delegációk is több alkalommal tették 

látogatásukat a szomszédos országban. 

2015. februárjában a szlovákiai Mal’a Lucivna-n írták alá a V4 országok képviseletében az 

együttműködési megállapodásokat az országok képviselői. Itt került aláírásra Oroszlány és Vágsellye 

között a 2015. évre szóló együttműködési megállapodás.  

A megállapodás értelmében a tavasz folyamán került sor az évek óta tartó együttműködés 

elmélyítésére a vágsellyei Pázmány Péter Alapiskola és Óvoda, valamint az oroszlányi Hunyadi 

Mátyás Általános Iskola között. 

Nyár közepén a már hagyományosan megrendezésre kerülő vágsellyei városi ünnepségen vett részt 

városunk delegációja. A kulturális műsort a többszörösen díjnyertes Bányász Népdalkör biztosította 

városunk képviseletében. 

Augusztusban az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat és a Falu-Hagyományőrző és 

Kulturális Egyesület közös szervezésében megrendezésre kerülő Falunapon a vágsellyei és a 

garamkovácsi delegáció is részt vett. Kulturális, népi hagyományőrző műsorukkal színesítették az 

oroszlányi rendezvényt. 

A korábbi években hagyomány volt a két város önkormányzata között, hogy évente váltakozva 

szakmai látogatást szerveztek, amelynek célja a közigazgatási területen tapasztalatcsere volt. Néhány 

éve megszakadt a hagyomány, az utolsó látogatás során a vágsellyei delegáció volt Oroszlányban 

2008. év októberében. Az idei évben a vágsellyei városvezetéstől meghívást kapott az önkormányzat 

abból a célból, hogy a régi, szakmai szempontból hasznos hagyományt felelevenítsék. 

Rajnai Gábor alpolgármester, Dr. File Beáta jegyző, az Oroszlányi Polgármesteri Hivatal vezető 

munkatársai és városi szervezetek képviselői vettek részt a szakmai találkozón. 

Az együttműködés keretében az oroszlányi delegáció megismerkedett a vágsellyei hivatal 

működésével, meglátogattuk a Duslo-i vegyiüzemet és az üzem területén működő városi uszodát, majd 

a városi rendőrkapitányságot tekintettük meg.   

A két ország rendőrkapitányságainak futballtornája a hagyományok szerint novemberben kerül 

megrendezésre, amelyen a vándorkupát reményeink szerint ezúttal az oroszlányi rendőrkapitányság 

csapata nyeri el.  

 

A németországi Plochingen március 7-ére, a 10. schettereggi Plochingeni Városi Síbajnokságra hívta 

meg városunk képviselőit, amellyel a sport terén is szélesítettük a kapcsolatainkat. Csapatunk 

sikeresen vett részt a versenyen, különböző kategóriákban hozták el az első és második helyezéseket, 

valamint különdíjat is kaptak.  

A 2016. januárjában megrendezésre kerülő városi sítáborban látjuk vendégül a plochingeni delegációt, 

amennyiben elfogadják meghívásunkat. 

Március 27-én 50 fővel tett látogatást városunkban Peter Raviol. Meglátogatták a majki 

műemlékegyüttest, a bányászati múzeumot és a Tájházat.   

Július 10-12-ére kapott meghívást a Plochingeni Egyesületek Munkakörétől több civil szervezetünk a 

plochingenben megrendezésre került Marquardt ünnepségre. Az Oroszlány Barátainak Köre elnöke, 

Fátrai Erzsébet fogta össze a civil szervezeteket, a kézműveseket, zenészeket, együtt képviselték 

színvonalasan városunkat a rendezvényen. A hivatalos delegáció tagjaként a Kulturális Hivatal 

vezetője, Susanne Martin asszony kért tőlünk találkozót a rendezvény keretében. 

Szeptember 25-27-e között az Oroszlányi Evangélikus Kórus és Zenekar meghívására látogatott 

Oroszlányba a plochingeni Posaunenchor. A zenekar tagjai a látogatás első napján Tatán a várat 

tekintették meg, majd a tatai német nemzetiségi múzeumba látogattak. Este az Oroszlányi közösségi 

Színtér és Könyvtár színháztermében adtak teltházas koncertet. Vasárnap délelőtt az evangélikus 

templomban az oroszlányi evangélikus kórus tagjaival közösen színesítették az istentiszteletet. 
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A lengyelországi Końskie városának képviselőivel 2015-ben a V4 sítáborában találkoztunk első 

alkalommal. Końskie hagyományosan megrendezésre kerülő kulturális eseményein táncosaink, 

zenészeink képviselik városunkat. Az augusztus 21-23-án megrendezésre került Końskie-i napok 

keretében látogattunk el Lengyelországba, ahol a kulturális rendezvényen a 0 Pont zenekar képviselte 

városunkat nagy sikerrel. 

 

Testvérvárosi kapcsolatainkon kívül kaptam meghívást a franciaországi Yerres-be Rákóczi fejedelem 

születésének 100. évfordulója alkalmából, az egykori Grosbois-i (ma Yerres) kamalduli kolostor 

helyén felállított Rákóczi emlékműnél megrendezésre kerülő nagyszabású ünnepségre, amelyet a 

Párizsban és környékén élő, közel kétezer főt számláló magyar közösség részére szerveznek minden 

évben. 

 

A Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara október 19-22-re a középületek és települések 

energiahatékonysága témakörében szakmai utat szervezett Bajorországba, amelyen Németh Gábor 

alpolgármester és Kontschán Jenő, az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. vezérigazgatója vett részt. A 

program keretében német szakemberek az energia hatékony tervezésről és építésről, a települések 

energiahasznosítási terveiről és német gyakorlati tapasztalatokról tartottak előadásokat. A programok 

keretében megtekintették a projekteket, valamint gyakorlati példákkal ismerkedtek. Többek között a 

geiselbullach-i hulladékégető művet, a wagnis 3 lakópark alacsony energiaigényű épületeit és 

passzívházait tekintették meg. 

 

A nemzetközi kapcsolatok keretében a szlovákiai testvérváros, Vágsellye meghívásának teszünk eleget 

a novemberben megrendezésre kerülő futballtornán való részvétellel, valamint előkészítés alatt van a 

januárban megrendezésre kerülő városi sítábor, ahol a németországi Plochingen síklubjának tagjait 

látjuk vendégül. A Visegrádi 4-ek pályázat keretében Vágsellye testvérvárosa, a csehországi Telč 

sikeres pályázatában bízunk, hogy az oroszlányi diákoknak részük lehessen a téli sí örömökben. 

 

A nemzetközi kapcsolataink, rendezvényeink költségeihez való hozzájárulás céljából továbbra is 

igénybe kívánjuk venni a rendelkezésre álló közvetlen Európai Uniós és egyéb nemzetközi pályázati 

forrásokat, mint a Nemzetközi Visegrádi Alap pályázati forrását a szlovákiai Vágsellye, a 

lengyelországi Końskie, és a csehországi Telč részvételével hagyományosan megrendezésre kerülő 

sítábor finanszírozásához, illetve egyéb kulturális nemzetközi rendezvények költségeinek 

biztosításához.  

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. november 13. 

 Lazók Zoltán 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (…) Kt. határozata 

Oroszlány város nemzetközi kapcsolatairól szóló tájékoztatóról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Oroszlány város nemzetközi 

kapcsolatairól szóló tájékoztatót. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  2015. november 29.  

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 


